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ประกาศมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลธัญบุรี
เรื่อง ประกาศผู้ชนะการเสนอราคา ประกวดราคาซื้อชุดเครื่องมือฝึกทักษะวิชาชีพด้านการซ่อมบำรุงอากาศยานตามมาตรฐาน EASA/CAAT จำนวน ๑ ชุด ด้วยวิธีประกวดราคาอิเล็กทรอนิกส์ (e-bidding)
	

	



ตามประกาศ มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลธัญบุรี เรื่อง ประกวดราคาซื้อชุดเครื่องมือฝึกทักษะวิชาชีพด้านการซ่อมบำรุงอากาศยานตามมาตรฐาน EASA/CAAT จำนวน  ๑  ชุด ด้วยวิธีประกวดราคาอิเล็กทรอนิกส์ (e-bidding) และเอกสารประกวดราคาด้วยวิธีประกวดราคาอิเล็กทรอนิกส์ (e-Bidding) เลขที่   งปม.(E) ๗/๒๕๖๗ ลงวันที่  ๑๑  มิถุนายน  ๒๕๖๗  นั้น
                    ชุดเครื่องมือฝึกทักษะวิชาชีพด้านการซ่อมบำรุงอากาศยานตามมาตรฐาน EASA/CAAT จำนวน  ๑  ชุด  ผู้เสนอราคาที่ชนะการเสนอราคา ได้แก่ บริษัท เจเอ็ม เฟิร์ส จำกัด ซึ่งเป็นผู้เสนอราคาต่ำสุด เสนอราคาเป็นเงินทั้งสิ้น  ๘,๒๖๐,๐๐๐.๐๐  บาท (แปดล้านสองแสนหกหมื่นบาทถ้วน) รวมภาษีมูลค่าเพิ่มและภาษีอื่น ค่าขนส่ง ค่าจดทะเบียน และค่าใช้จ่ายอื่น ๆ ทั้งปวง ซึ่งต่ำกว่าเงินงบประมาณ ๔๐,๐๐๐.๐๐ บาท คิดเป็นอัตราร้อยละ ๐.๔๘
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                          ประกาศ  ณ  วันที่  ๑๑   กรกฎาคม พ.ศ.  ๒๕๖๗

  
	
                                                        (รองศาสตราจารย์สมหมาย ผิวสอาด)
                                                                 รักษาการในตำแหน่ง
                                                 อธิการบดีมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลธัญบุรี
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